TEMA 6: Poliedres

Full de preparacio
Aquest full s’ha de lliurar el dia de la pro
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1. Completa la taula segue

Poliedre Nombre de cares Nombre d’arestes A| Nombre de veértex C-A+V

Tetraedre

Cub

Dodecaedre

Octaedre

Icosaedre

Que observeu en 'ultima columna?. Quin nom regeatgurelaci?

2. Calculed’area total i el volum de les seguents figu
a) b) c)

13em

.
| S L

d) f)
| .
ke T




3. Dnat el segtient ortoedre, calct:
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5. Calcula la diagonal del segu¢cub:

a) La longitud de la seva ampla
b) El seu volum.
c) La seva superficie tot

a) La longitud de la seva ampla
b) El seu volum.
c) La seva superficie tot

6. Calculed’area total i el volum de les segtients figu
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7. Una piscina te 8m de llarg, 6m d’ample i 1.5npd#unditat . Si per pintar-la ens
cobren a 6 euros el'm

a) Quant costara pintar-la?

b) Quants litres d’aigua faran falta per omplir-la

8. Calculeu la quantitat de llanda que es necesparifer 10 pots de forma cilindrica de
10cm de diametre i 20cm d’altura.

9. Calcula el volum un con de senyalitzacié deetara que fa 40 cm d’altura i 24 cm
de diametre. Calcula després la seva superfiaier@ta que no té base).
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10. Calcula el volum que hi cap dins d’'un recipignic de 10cm de generatriu i 14cm

de diametre.
&
NS
11. La copula d’'una catedral té forma semiesfatediametre 5m. Si restaurar-la té un
cost de 300 euros el’mQuant pujara el pressupost de la restauracié?

12. Un cub de 20cm d’aresta esta ple d’aigua. Catpuasta aigua en un esfera de 20cm
de radi?



13. Les piramides d'Egipte son tres monuments &uisede grans dimensions en forma
de piramide, situats prop de la ciutat de Gizeh.

Calcula I'apotema, I'area de la cara lateral, Bdliageral total i el volum en metres
cubics de cadascuna, donats la seva alcada idaudrdel costat de la base.

a) Piramide de Kheops. b) Piramide de Khefren.

Longitud del costat de la base =230 m.  Longitud del costat de la base= 203.91m.
Altura = 146 m. Altura= 135.94 m

14. Calcula I'area total i el volum de les seguidigisres:

a) b)
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